



В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения двух подростков

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в целях установления всех обстоятельств безвестного исчезновения 17-летнего подростка и 16-летней девочки возбуждено уголовное дело.

По предварительной информации, 24 августа 2020 года подростки направились на автовокзал города Ленинска-Кузнецкого, чтобы проводить знакомого. После этого они перестали выходить на связь и до настоящего времени сведений об их местонахождении не имеется.

Следователями установлен и отработан круг общения подростков, проверены близкие родственники, допрошены продавцы торговых точек, у которых стояли пропавшие перед исчезновением. Проведен осмотр по месту последнего пребывания подростков, в ходе которого изъяты предметы одежды пропавших для последующего выделения ДНК-профиля. Просмотрены записи с камер видео наблюдения, имеющихся в районе автовокзала. Видео проанализировано, установлено в каком направлении ушли подростки с автовокзала.

Проводится необходимый комплекс мероприятий, направленных на установление местонахождения подростков, а также обстоятельств их исчезновения.

28 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1493930>